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Λέσβος: Οι κάτοικοι από την σεισμόπληκτη Βρίσα έστειλαν βοήθεια σε Τουρκία και Συρία

Σταυρού Θεόδωρο Βαλσαμίδη, ο Πρόε-
δρος της Τοπικής Κοινότητας Απόστολος 
Αποστολής και ο Τοπικός Σύμβουλος 
Στρατής Καλατζής.
Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήμα-
τος Λέσβου του Ερυθρού Σταυρού, Θεό-
δωρος Βαλσαμίδης σε δήλωσή του τόνισε: 
«Μια κίνηση υψηλού συμβολισμού αλλη-
λεγγύης & αγάπης από τους κατοίκους 
της επίσης σεισμόπληκτης περιοχής της 
Βρίσας και των Βατερών που είχαν ζήσει 
τον εφιάλτη του σεισμού σχεδόν 6 χρόνια 
πριν και πρόσφατα από την καταστροφική 
πυρκαγιά του περασμένου καλοκαιριού 
και ακόμη παλεύουν για να σταθεί το χω-
ριό τους όρθιο. Τους αξίζουν συγχαρητή-
ρια για την εξαιρετική πρωτοβουλία!»

Μ
ήνυμα αλληλεγγύης με 83 “δέ-
ματα αγάπης” στους πληγέντες 
του καταστροφικού σεισμού σε 
Τουρκία και Συρία έστειλαν οι 

κάτοικοι της Βρίσας, του χωριού της Λέ-
σβου όπου ισοπέδωσε στο μεγαλύτερο μέ-
ρος του ο σεισμός του 2017.
Την βοήθεια προσέφεραν στο Περιφε-
ρειακό Τμήμα του Ερυθρού Σταυρού οι 
κάτοικοι της σεισμόπληκτης Βρίσας, το 
οποίο με τη σειρά του έχει αναλάβει να 
συγκεντρώσει και ν’ αποστείλει ανθρωπι-
στική βοήθεια απ’ όλο το νησί σε Τουρκία 
και Συρία.
Την ανθρωπιστική βοήθεια, όπως ανέφε-
ρε η ΕΡΤ, παρέδωσαν στον Πρόεδρο του 
Περιφερειακού Τμήματος του Ερυθρού 

Τ
α αποκαλυπτήρια του τάφου του 
τέως βασιλιά Κωνσταντίνου πραγ-
ματοποιήθηκαν λίγο μετά την τέ-
λεση του τρισάγιου στη μνήμη του 

το μεσημέρι της Κυριακής.
Πάνω στη μαρμάρινη πλάκα αναγράφο-
νται τα εξής:
Κωνσταντίνος Β’
Βασιλεύς των Ελλήνων
Prins af Danmark
Γεν. Εν Αθήναις 2 Ιουν. 1940
Απ. Εν Αθήναις 10 Ιαν. 2023
Ολυμπιονίκης
Στη βάση της πλάκας αναγράφεται: «Ο 
Θεός αγάπη εστί και ο μένων εν τη αγά-
πη εν τω Θεώ μένει και ο Θεός εν αυτώ», 
απόσπασμα από την επιστολή Α’ του Απο-
στόλου Ιωάννου.
Υπενθυμίζεται ότι στη Μητρόπολη Αθη-
νών τελέστηκε επιμνημόσυνη δέηση για 
τα 40, χοροστατούντος του Αρχιεπισκό-
που Ιερωνύμου, παρουσία της οικογενεί-
ας του και περίπου 250 προσκεκλημένων.
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ρειακό Τμήμα 
του Ερυθρού 
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κάτοικοι της 
σεισμόπληκτης 
Βρίσας

η Εύα Καϊλή. Προτού γίνει πληροφοριο-
δότης, όλα όσα έλεγε θεωρούνταν ψέμα-
τα. Τώρα, λέει ό,τι θέλουν να ακούσουν ο 
ανακριτής, ο εισαγγελέας και οι αστυνομι-
κοί. Και από εκείνη τη στιγμή, θεωρείται 
αξιόπιστος».
Τα παραπάνω ενδεχομένως φανερώνουν 
και την υπερασπιστική γραμμή που θα 
ακολουθήσει ο δικηγόρος της Καϊλή, τη 
στιγμή που επιχειρείται άλλη μια προσπά-
θεια για αποφυλάκιση της Ελληνίδας ευ-
ρωβουλευτή.
«Ο αγώνας συνεχίζεται. Την Παρασκευή 
κάναμε έφεση. Δεν είναι δυνατόν σε ένα 
ευνομούμενο κράτος η κ. Καϊλή να παρα-
μένει στη φυλακή, μόνο και μόνο επειδή 
είναι τρόπαιο ή έχει γίνει σύμβολο. Δεν 
υπήρχε κανένας λόγος να παραμείνει στη 
φυλακή του Χάρεν. Δεν πληρούνται οι 
προϋποθέσεις για την παράταση της κρά-
τησής της», δήλωσε ο Σβεν Μαρί.

Κ
ατηγορίες κατά του Αντόνιο Πα-
ντσέρι για την υπόθεση QatarGate 
εξαπέλυσε ο νέος δικηγόρος της 
Εύας Καϊλή, Σβεν Μαρί, χωρίς 

μάλιστα να φείδεται χαρακτηρισμών. 
Μιλώντας στην τηλεόραση του Alpha, 
ο Σβεν Μαρί, δεν δίστασε να πει ότι «ο 
Παντσέρι είναι αρχηγός εγκληματικής ορ-
γάνωσης και αναξιόπιστος». Όπως υπο-
στήριξε, ο Παντσέρι «είναι ένας απλός 
προδότης, που το μόνο που θέλει είναι 
να σώσει τον εαυτό του κατηγορώντας 
άλλους, και στην προκειμένη περίπτωση 
την Εύα Καϊλή, προκειμένου ο ίδιος -που 
είναι αρχηγός μιας εγκληματικής οργά-
νωσης- να αποφυλακιστεί νωρίς. Τίποτα 
περισσότερο, τίποτα λιγότερο».
Σύμφωνα με τον επονομαζόμενο και «δι-
κηγόρο του διαβόλου», ο πρώην ευρω-
βουλευτής είναι «ένας προδότης που τον 
έκαναν θεό. Ο Παντσέρι με τα ψέματά του 
έχει γίνει η αιτία για να είναι στη φυλακή 
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Δικηγόρος Καϊλή: Ο Παντσέρι 
είναι ένας απλός προδότης

Τέως βασιλιάς 
Κωνσταντίνος: Τι 
αναγράφεται στον 
τάφο του στο Τατόι


